

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Непосредственным итогом первых многопартийных парламентских выборов стало то, что наша партия создала в 1995 году наиболее крупную, по сравнению с другими партиями, депутатскую фракцию в Олий Мажлисе. В последующем, по итогам участия партии в дополнительных выборах по освободившимся избирательным округам вместо выигравших депутатов, количество избранных от НДП депутатов Олий Мажлиса увеличилось с 69 до 71. Таким образом четко определился статус НДП Узбекистана, как парламентской партии, действующей в условиях реальной многопартийности.

Члены фракции НДП в высшем законодательном органе государственной власти страны первого созыва заняли активную позицию в законотворческой работе Олий Мажлиса Республики Узбекистан. В период между выборами 1994 и 1999 годов было проведено 15 заседаний парламентской фракции НДП. Депутаты от партии непосредственно участвовали в подготовке, обсуждении и принятии более 100 законов и свыше 500 других важных документов.

Составляя почти половину депутатского корпуса в местных Кенгашах народных депутатов, представители НДП участвовали в разработке и реализации региональных программ социально-экономического развития. Взаимодействуя с партийными организациями на местах, они внесли свой вклад в решения задач углубления реформ в аграрном секторе, развития соответствующей инфраструктуры, создания новых рабочих мест, социальной поддержки нуждающихся в этом людях и групп населения.

Большое внимание было удалено налаживанию работы депутатского корпуса НДП и наших партийных организаций в избирательных округах. Только члены фракции НДП в Олий Мажлисе первого созыва в общей сложности более 2000 раз встречались со своими избирателями. Наряду с этим они принимали активное участие в проведении различных мероприятий по пропаганде программных целей и задач партии, внутренней и внешней политики руководства республики.

Хорошим начинанием стало создание при партийных советах всех уровней депутатских приемных. Всего за период между выборами в этих приемных депутатами от НДП было принято около 250 тысяч граждан. 75 процентов их обращений нашло положительное решение, что, несомненно, способствовало укреплению авторитета наших депутатов среди избирателей.

К выборам 1999 года Народно-демократическая партия Узбекистана подошла, обладая определенным опытом парламентской работы, разветвленной организационной структурой, насчитывающей в своих рядах более 500 тысяч членов партии.

Развитие общественно-политической и социально-экономической ситуации в стране, произошедшие за годы независимости коренные изменения поставили НДП Узбекистана перед новыми реалиями, побудившими партию к определенному переосмыслению политических приоритетов и принципов организации своей деятельности. Большинство событий в жизни НДП Узбекистана стали ее III съезд, состоявшийся 8 октября 1999 года, который принял новую редакцию Программы партии, внес существенные изменения в ее Устав.

Однако принятие политических документов НДП Узбекистана в новой редакции не означало резкого поворота в ее политической ориентации. Партия осталась на принципиальных позициях сторонника последовательных демократических реформ и парламентских методов деятельности, формирования в стране развитой социально ориентированной рыночной экономики, укрепления позиций Узбекистана в мировом сообществе.

Тем не менее по многим принципиальным вопросам демократического реформирования общества, социальной, экономической жизни страны позиция НДП Узбекистана стала более определенной и четкой, произошло заметное усиление ее политической индивидуальности, что нашло свое отражение и в Политической платформе, с которой наша партия вышла на парламентские выборы 1999 года.

ТЕРРОРИЗМУ — НЕТ!

В соответствии с постановлением Политисполкома Центрального Совета НДП Узбекистана во всех парторганизациях проходят открытые партийные собрания с единой повесткой дня «Тerrorизм — враг прогресса».

Так, на днях в Мирабадском районном совете партии этой теме было посвящено собрание актива, на котором с докладом выступил руководитель городского центра «Мынавият ва матризд» профессор С. А. Салимов. С аналогичной повесткой дня прошли собрания в Ташкентском институте инженеров железнодорожного транспорта, автодорожном институте, школе № 94, в махаллях «Мустакилик» и «Авлоний».

Теме борьбы с терроризмом были посвящены также собрания, проходившие в УЗНИИ эпидемиологии и инфекционных заболеваний, на ювелирном заводе, в Республиканском детском туберкулезном санатории Акмаль-Икрамовского района.

Участники собраний выразили гневный протест терроризму и единодушно осудили организаторов и исполнителей чудовищных терактов, совершенных 11 сентября в США. В выступлениях подчеркивалось, что это «чуму XXI века» можно одолеть только объединенными усилиями всего прогрессивного человечества.

В принятых резолюциях выражается полная поддержка политической линии и практических действий руководства страны во главе с Президентом Республики Узбекистан И. А. Каримовым по организации совместной борьбы против международного терроризма, укреплению обороноспособности и непримущности границ нашего государства.

Собрания с единой повесткой дня прошли на предприятиях и в организациях других районов столицы.

Наш корр.

Читатель рассказывает

ВСТРЕТИМ ЗИМУ «ВО ВСЕОРУЖИИ»

В своем выступлении на внеочередной сессии городского Кенгаша Президент И. А. Каримов обратил внимание народных депутатов на недостатки в подготовке городского хозяйства к зиме.

И действительно, когда речь заходит на эту тему, редко кто из горожан не выскажет нареканий, связанных с отоплением и водоснабжением своего жилья. Причем все эти отзывы о работе жилищно-коммунальных служб оказываются, как правило, спровоцированными.

Но давайте вдумаемся: а что может сделать мы сами, чтобы наше проживание в много квартирных домах было удобным и приятным?

В качестве примера приведу то, что оказалось под силу нашим активистам, проживающим в доме № 13-36-103 в квартале Ц-22 Сайри-Рахимовского района столицы. Потому что за горами зима, и главное сегодня — подготовка к отопи-

тельному сезону, начну с этого. А здесь, как известно, главная беда для жильцов — проржавевшие и протекающие трубы. В таком состоянии за 20 лет эксплуатации оказалась отопительная система и в нашем доме. Но мне с моими «сопатниками» А. Пулатовым, А. Аминовым, Ш. Каримовым, З. Азимовым и другими удалось добиться замены труб и ремонта отопительной системы и в подвалах, и в квартирах. Пришло, конечно, походить по инстанциям — и в районный хокимият, а затем и в городской. Зато в последние годы наступление отопительного сезона не приносит нам никаких тревог.

В связи с этим не могу не высказать слова благодарности бывшему хокиму города К. Н. Туяянову и главному специалисту хокимията по приему граждан М. А. Арипову, которые с пониманием отнеслись к нашим проблемам и оказались к нам на помощь.

Зайдали Л. Абдувалиева также о том, что на приобретение проездного билета, оформление визы и прочих документов затрачивается всего неделя. Значит, заявителя будет избавлен от чиновников волокнистых. Знали она от других, что Зайда и ее коллеги по «Фирме» помогли многим янгиольцам съездить за границу. Поэтому вполне понятно, что девушки без житейского опыта поговорила словами хокима Зайда. Правда, ее несколько шокировала называемая собеседницей

стороной крахом фальшивой фирмы.

Слышила Л. Абдувалиева

также о том, что на приобретение

билета, а также о том, что ее

добрая, отзывчивая соседка из чисто благородных побуждений помогает гражданам в выезде за рубеж. Абдувалиева с одобрением родителям тоже решила маинуть на заработка в дальнюю страну, например, в Саудовскую Аравию. Во время каникул беседы Хайдарова сообщила, что это гостинство построено богатым государством, построено фабрика «Кока-колы»,

которой крайне нужны рабочие силы. Гарантируется зарплата в размере от 800 до 1200 долларов США в месяц.

Контракты, добавила Зайда Рахимовна, обычно заключаются на годичный срок, поэтому молодой Лайло вернется домой с кучей валюты.

Слышила Л. Абдувалиева

также о том, что на приобретение

билета, а также о том, что ее

добрая, отзывчивая соседка из

чисто благородных побуждений

помогает гражданам в выезде

за рубеж. Абдувалиева с одобре-

нием родителям тоже решила

маинуть на заработка в дальнюю

страну, например, в Саудовскую

Аравию. Во время каникул беседы Хайдарова сообщила, что это гостинство

построено богатым государством,

которой крайне нужны рабочие

силы. Гарантируется зарплата в

размере от 800 до 1200 долларов

США в месяц.

Контракты, добавила Зайда

Рахимовна, обычно заключаются

на годичный срок, поэтому

молодой Лайло вернется домой

с кучей валюты.

Слышила Л. Абдувалиева

также о том, что на приобретение

билета, а также о том, что ее

добрая, отзывчивая соседка из

чисто благородных побуждений

помогает гражданам в выезде

за рубеж. Абдувалиева с одобре-

нием родителям тоже решила

маинуть на заработка в дальнюю

страну, например, в Саудовскую

Аравию. Во время каникул беседы Хайдарова сообщила, что это гостинство

построено богатым государством,

которой крайне нужны рабочие

силы. Гарантируется зарплата в

размере от 800 до 1200 долларов

США в месяц.

Контракты, добавила Зайда

Рахимовна, обычно заключаются

на годичный срок, поэтому

молодой Лайло вернется домой

с кучей валюты.

Слышила Л. Абдувалиева

также о том, что на приобретение

билета, а также о том, что ее

добрая, отзывчивая соседка из

чисто благородных побуждений

помогает гражданам в выезде

за рубеж. Абдувалиева с одобре-

нием родителям тоже решила

маинуть на заработка в дальнюю

страну, например, в Саудовскую

Аравию. Во время каникул беседы Хайдарова сообщила, что это гостинство

построено богатым государством,

которой крайне нужны рабочие

силы. Гарантируется зарплата в

размере от 800 до 1200 долларов

США в месяц.

Контракты, добавила Зайда

Рахимовна, обычно заключаются

на годичный срок, поэтому

молодой Лайло вернется домой

с кучей валюты.

Слышила Л. Абдувалиева

также о том, что на приобретение

билета, а также о том, что ее

добрая, отзывчивая соседка из

чисто благородных побуждений

помогает гражданам в выезде

за рубеж. Абдувалиева с одобре-

ием родителям тоже решила

маинуть на заработка в дальнюю

страну, например, в Саудовскую

Аравию. Во время каникул беседы Хайдарова сообщила, что это гостинство

построено богатым государством,

которой крайне нужны рабочие

силы. Гарантируется зарплата в

размере от 800 до 1200 долларов

США в месяц.

Контракты, добавила Зайда

Рахимовна, обычно заключаются

на годичный срок, поэтому

молодой Лайло вернется домой

с кучей вал

